

ПАМЯТЬ

Офицеру и гражданину посвящается



22 июня на фасаде Слободского колледжа педагогики и социальных отношений в торжественной обстановке была открыта еще одна мемориальная доска известному слобожанину - Василию Владимировичу Колодкину. Труженик тыла, в 14 лет награжденный медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», сотрудник колхоза «Красная Талица», учитель физкультуры, воин-интернационалист, полковник в отставке, старший автоинспектор Слободского ОВД, начальник автошколы ДОСААФ, начальник автоколонны, председатель Слободского совета ветеранов войны и труда - за свою долгую и насыщенную жизнь В.В. Колодкин успел примерить на себя все эти звания и должности. Но именно слободское педучилище, в котором учился в послевоенные годы, он всегда считал своей отправной точкой, давшей ему путевку в жизнь.

«Сегодня мы увековечиваем память Василия Владимировича, который пришел учиться в наше училище, уже имея медаль за доблестный труд. И, возможно, это был не единственный юный слобожанин, удостоенный такой высокой государственной награды», - сказала в приветственном слове директор Слободского колледжа педагогики и социальных отношений О.М. Шеренцова. - В студенческие годы Колодкин проявил недюжинные физические данные, хорошо учился, получал стипендию. Его

отличали высокие спортивные результаты и активная жизненная позиция - такая, что и сегодня Василий Владимирович является примером для современных волонтеров».

«Мы открываем мемориальную доску действительно большому человеку в прямом и переносном смысле: он был физически большим мужчиной и большим человеком по складу своего характера, широте души, чувству ответственности, которое всегда его отличало, - обратилась к собравшимся

глава администрации г.Слободского И.В. Желвакова. - Уже выйдя в отставку, В.В. Колодкин вместе с Ф.М. Альтшулером трудился в Слободском совете ветеранов. И традиции, которые заложили эти два замечательных человека, сохраняются там и сегодня. Хочется выразить благодарность и еще одному человеку с той же фамилией Колодкин - индивидуальному предпринимателю Игорю Ивановичу. Сегодняшняя доска - творение его рук, как и многие другие доски на зданиях нашего горо-

да, причем творение безвозмездное. Поэтому от лица администрации города и всех слобожан за большой личный вклад в увековечение памяти слобожан, прославивших малую родину, позвольте вручить И.И. Колодкину Благодарственное письмо».

Право открыть мемориальную доску Почетному гражданину г.Слободского Василию Владимировичу Колодкину было предоставлено его сыну Александру Васильевичу и выпускнику педколледжа 2015 года Андрею Рублеву.

Много добрых слов услышали в тот день слобожане, собравшиеся на это мероприятие, от людей, хорошо знавших Василия Владимировича. Старший сын в многодетной крестьянской семье, он начал работать с детских лет, когда началась война, и уже в 12 лет был назначен бригадиром в колхозе. Замечательный отец, внимательный родственник, смелый офицер пограничных войск, добрый и ответственный коллега по общественным делам, человек, неравнодушный к любому

полезному начинанию, - каждый, кто знал его, мог вспомнить о В.В. Колодкине только хорошее. Не зря, когда в 2006 году в администрации города обсуждалась возможность присвоения Василию Владимировичу звания Почетного гражданина нашего города, слобожане единогласно поддержали эту идею совета ветеранов. Так пусть светлая память об этом большом человеке сохраняется среди слобожан долгие годы!

Наталья ВАЧЕВСКИХ.
Фото Евгения Гущина.